

## MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO

Istituto Comprensivo Statale Rosciano
P.zza Berlinguer – 65020 Rosciano
Telefono/fax 085/8505486 Codice fiscale 91100520682
e-mail:peic819009@istruzione.it pec: peic819009@pec.istruzione.it

sito web: <a href="https://istitutocomprensivorosciano.edu.it">https://istitutocomprensivorosciano.edu.it</a>

ALL'ALBO ONLINE AL SITO WEB

# PUBBLICAZIONE LISTE DEI CANDIDATI RINNOVO CONSIGLIO DI ISTITUTO TRIENNIO 2024/2027

LISTA DEI CANDIDATI COMPONENTE <b>GENITORI</b>			
	LISTA N.	I	
	MOTTO: " UNA NUOVA SCUOLA PER NOCCIANO"		
N.O.	COGNOME	NOME	
1	LUCIANI	DEBORA	
2	SORGE	MARA	

	LISTA DEI CANDIDATI COMPONENTE <b>GENITORI</b>		
LISTA N. II			
	MOTTO: " NOI PER LA SCUOLA"		
N.O.	COGNOME	NOME	
1	D'AMICO	PIERA	
2	PALMA	KATIUSCIA	
3	PERROTTI	SARA	

LISTA DEI CANDIDATI COMPONENTE <b>GENITORI</b>			
	LISTA N. III		
٨	MOTTO: " GENITORI E SCUOLA: UN PONTE VERSO LA CRESCITA"		
N.O.	COGNOME	NOME	
1	CAVALLO	SILVIA	
2	D'ASTOLTO	MIRKA	



#### MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO

Istituto Comprensivo Statale Rosciano P.zza Berlinguer – 65020 Rosciano

Telefono/fax 085/8505486 Codice fiscale 91100520682

e-mail:peic819009@istruzione.it pec: peic819009@pec.istruzione.it sito web: <a href="https://istitutocomprensivorosciano.edu.it">https://istitutocomprensivorosciano.edu.it</a>

Ī	3	PICCIANI	CHIARA
	4	CORNACCHIA	STEFANIA

	LISTA DEI CANDIDATI COMPONENTE <b>GENITORI</b>	
	LISTA N. I	V
	MOTTO: " FAMIGLIA E SCUOLA IN	SIEME PER EDUCARE"
N.O.	COGNOME	NOME
1	LUPTAKOVA	MICHAELA
2	CESARONE	CHIARA

	LISTA DEI CANDIDATI COMPONENTE <b>GENITORI</b>		
	LISTA N. V		
	MOTTO: " SCUOLA E FUTURO"		
N.O.	COGNOME	NOME	
1	RECCHIA	MARINA	
2	DI GABRIELE	ROBERTO	

LISTA DEI CANDIDATI COMPONENTE <b>DOCENTI</b>			
	LISTA N. I		
٨	MOTTO: " INSIEME PER UNA SCUOLA CHE GUARDA AL FUTURO"		
N.O.	COGNOME	NOME	
1	BOTTINI	FEDERICA	
2	CANALE	SABRINA	
3	CARITA'	EMANUELA	
4	COSTANTINA	CHESSA	
5	DI FIORE	DANIELE	
6	DE AMICIS	GRAZIELLA	



#### MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO

Istituto Comprensivo Statale Rosciano P.zza Berlinguer – 65020 Rosciano

### Telefono/fax 085/8505486 Codice fiscale 91100520682

e-mail:peic819009@istruzione.it pec: peic819009@pec.istruzione.it sito web: <a href="https://istitutocomprensivorosciano.edu.it">https://istitutocomprensivorosciano.edu.it</a>

7	FALONE	LAURA
8	RAPUANO	MARZIA
9	ROMAGNOLI	ORIETTA

	LISTA DEI CANDIDATI COMPONENTE <b>ATA</b>		
LISTA N. I			
	MOTTO: " TRASPARENZA NELLA SCUOLA"		
N.O.	COGNOME	NOME	
<b>N.O.</b>	COGNOME RICCITELLI	NOME IOLE	